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PRIMER SESIÓN SOLEMNE 

- - - En la Ciudad de Reynosa, Estado de Tamaulipas, Estados Unidos Mexicanos, siendo las 

diecisiete (17:00) horas del día catorce (14) de marzo del año dos mil diecinueve (2019), 

reunidos en el salón del Honorable Cabildo, ubicado en el primer piso de la Presidencia 

Municipal, los integrantes del R. Ayuntamiento Constitucional, para el período 2018-2021, 

con objeto de llevar a cabo la PRIMER SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO, en atención a lo 

dispuesto por los Artículos 42, 43, 44 y 55 del Código Municipal para el Estado de 

Tamaulipas en vigor, en concordancia con los diversos 1, 27, 29, 33 inciso B) y demás 

relativos del Reglamento Interior del Ayuntamiento, siendo ésta convocada por la 

CIUDADANA DOCTORA MAKI ESTHER ORTIZ DOMÍNGUEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

DE REYNOSA, TAMAULIPAS, quien preside esta sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

 

- - - I. APERTURA DE LA SESIÓN SOLEMNE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

 

- - - A continuación la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, manifiesta: 

Muy buenas tardes a todos en este día tan significativo para nuestra ciudad, como lo es la 

entrega de estas medallas y estos reconocimientos al igual que los festejos de los doscientos 

setenta años de la fundación de Reynosa, le doy la bienvenida primero que nada a las 

familias de los distinguidos ciudadanos de los que estamos muy orgullosos en este municipio 

y a los Síndicos y Regidores, medios de comunicación, público en general que están aquí, le 

voy pedir al Secretario tome lista de asistencia y nos dé cuenta de la misma. - - - - - - - - - - - . 

 

- - - II.- LISTA DE ASISTENCIA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - -  En uso de la palabra el Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Roberto Carlos Rodríguez 

Romero, manifiesta: Con su permiso presidente, buenas tardes a todos. 

 

Ciudadana Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez  Presidente Municipal 

Ciudadano Víctor Hugo García Flores                             1°         Sindico 

Ciudadana Zita del Carmen Guadarrama Alemán 2°  Síndico 

Ciudadano Eduardo Flores                                1
er

 Regidor 

Ciudadana María Elena Blanco Chávez   2°  Regidor 

Ciudadana Denya Verenice Murillo Domínguez   3°  Regidor 

Ciudadana Blanca Leticia Gutiérrez Garza  4° Regidor 

Ciudadano José Alfonso Peña Rodríguez  5°  Regidor 

Ciudadana Nilza Hurtado Rodríguez   6°  Regidor 

Ciudadano Diego Quezada Rodríguez   7°  Regidor 

Ciudadana Elsa Celestina Rivera Álvarez  8°  Regidor 

Ciudadano Mario Alberto Ramírez Ruiz   9°  Regidor 

Ciudadana Erika Lorena Saldaña Muñoz  10°  Regidor 

Ciudadano Eliacib Adiel Leija Garza   11°  Regidor 

Ciudadana Hidilberta Velázquez Mendoza  12°  Regidor 
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Ciudadano Alejandro Alberto Ortiz Ornelas   13°  Regidor 

Ciudadana Claudia Margarita Pacheco Quintero 14°  Regidor 

Ciudadana Norma Emilia de la Cruz Villamán  15º Regidor 

Ciudadana Maira Rosalinda Delgado Martínez               16°       Regidor 

Ciudadano Juan Ovidio García García   17º Regidor 

Ciudadana Icela Moreno Zúñiga   18º Regidor 

Ciudadano Marco Antonio Gallegos Galván  19º Regidor 

Ciudadana María del Rosario Rodríguez Velázquez 20º Regidor 

Ciudadano Juan González Lozano   21º Regidor 

 

- - - III. DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN POR LA CIUDADANA 

PRESIDENTE MUNICIPAL. 

 - - - Continuando con el uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Roberto 

Carlos Rodríguez Romero, quien manifiesta: Como lo establecen los artículos 44 del Código 

Municipal para el Estado de Tamaulipas y 7º del Reglamento Interior del Ayuntamiento, 

existe quórum  legal para sesionar. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - Hace uso de la voz la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, quien 

manifiesta: Siendo las diecisiete horas con veintiún minutos (17:21 horas) del día catorce 

(14) de marzo del año dos mil diecinueve (2019), declaro abierta la Sesión Solemne de 

Cabildo y solicito al Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero dé 

lectura del Orden del Día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - IV. LECTURA Y EN SU CASO APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA.  

- - - Hace uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -.  

ORDEN DEL DÍA 

I. Apertura de la Sesión Solemne. 

II. Lista de asistencia. 

III. Declaratoria de instalación legal de la sesión.  

IV. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.    

V. Breve Reseña de los Antecedentes de la Medalla al Mérito Ciudadano “Ing. 

Marte R. Gómez”. 

VI. Lectura de la Semblanza de los Homenajeados C. Idelfonso López López y 

Profesor Aníbal Pérez González (Q.E.P.D.). 

VII. Receso de cinco minutos para que la Comisión de Participación Ciudadana 

acuda a recibir a los homenajeados.   
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VIII. Entrega de la Medalla al Mérito Ciudadano “Ing. Marte R. Gómez”, por la 

Ciudadana Presidente Municipal. 

IX. Mensaje por parte de los homenajeados.  

X. Clausura de la Sesión. 

 

- - - Una vez dado lectura al orden del día la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, manifiesta: Leído el orden del día, se somete a su consideración, y pido al 

Secretario dé cuenta de la propia votación. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - - Hace uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, quien manifiesta: Gracias, fue aprobado el punto por UNANIMIDAD. - - - 

- - - Hace uso de la voz la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, quien 

manifiesta: Gracias, continuamos con el orden del día por favor.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - V. BREVE RESEÑA DE LOS ANTECEDENTES DE LA MEDALLA AL MÉRITO 

CIUDADANO “ING. MARTE R. GÓMEZ”.  

- - - Hace uso de la voz la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, quien 

manifiesta: Para tal efecto cedemos la palabra a la Regidora Blanca Leticia Gutiérrez Garza, 

integrante de la Comisión de Participación Ciudadana para que nos dé lectura de la reseña y 

antecedentes de la Medalla al Mérito Ciudadano “Ing. Marte R. Gómez”.  Tiene la palabra 

Regidora.  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - Haciendo uso de la palabra la C. Regidora Blanca Leticia Gutiérrez Garza, manifiesta: 

Buenas tardes, Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez Presidente Municipal de Reynosa, 

integrantes del Honorable Cabildo, público en general y medios de comunicación sean todos 

ustedes bienvenidos, en estos momentos daré lectura a la biografía del Ing. Marte R. 

Gómez. En una casa de cal y canto inmediata a la plaza Juárez y Zaragoza, Marte Rodolfo 

Gómez Segura nació un 4 de julio de 1896. Ahí, desde niño recibió en su hogar la disciplina 

militar de su padre el Capitán Segundo Rodolfo Vidal Gómez y las primeras letras de su 

madre Doña Esther Segura. En la Ciudad de México estudio la carrera de Ingeniero 

Agrónomo Hidráulico en la Escuela Nacional de Agricultura  de la que fue también su primer 

director al ser trasladada a Chapingo, como estudiante formo parte de diferentes comisiones 

agarrarías, durante la revolución participo en el reparto de tierras en Morelos y Yucatán, 

posteriormente se trasladó a Paris donde curso en la escuela de altos estudios agrarios, 

perteneciente a la universidad La Soborna, como servidor público fue Secretario de 

Hacienda, dos veces Secretario de Agricultura, Diputado del Estado y del Congreso dela 

Unión, Senador de la Republica, Gobernador del Estado de Tamaulipas, Ministro 

Plenipotenciario en diferentes países Europeos y Embajador ante la sociedad de las 

Naciones, precursora de la ONU, fue miembro del Comité Olímpico Internacional y 

Presidente Emérito del Comité Olímpico Mexicano  de los años1934 a 1973, organizo en 

México los VII Juegos Centroamericanos y del Caribe celebrado en 1954 y logro que México 

fuera sede de los Juegos Olímpicos de 1968, Marte Rodolfo Gómez Segura es considerado 

un prolífico escritor dentro de su especialidad con 46 publicaciones estuvo siempre al tanto 

de nuestra Ciudad de Reynosa y de nuestro Estado de Tamaulipas hasta su fallecimiento en 

la Ciudad de México el 16 de diciembre de 1973 a sus 77 años  de edad, es cuánto. - - - - - -. 
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- - - VI.- LECTURA DE LA SEMBLANZA DE LOS HOMENAJEADOS C. IDELFONSO 

LÓPEZ LÓPEZ Y PROFESOR ANÍBAL PÉREZ GONZÁLEZ (Q.E.P.D.) 

 

- - - Toma el uso de la voz la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, 

quien manifiesta: Para desahogar el presente punto, cedo el uso de la voz a la C. Regidora 

Erika Lorena Saldaña Muñoz en su calidad de Coordinadora de la Comisión de Participación 

Ciudadana nos de lectura de la semblanza de los homenajeados C. Idelfonso López López y 

Profesor Aníbal Pérez González (Q.E.P.D.) quienes han sido elegidos para ser reconocidos 

con la presea  Ing. Marte R. Gómez. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - - Hace uso de la voz la C. Regidora Erika Lorena Saldaña Muñoz, quien manifiesta: 

Buenas tardes, con el permiso de la Alcaldesa Doctora Maki Esther Ortiz Domínguez, 

compañeros del Honorable Cabildo, invitados y Medios de Comunicación, es un honor el 

poder dar lectura del homenajeado Idelfonso López López; Nació el 12 de octubre de 1944 

en el Rancho San Isidro, perteneciente al municipio de China Nuevo León, sus padres fueron 

el señor Ambrosio López Martínez y la señora Leonor López Lozano, a la edad de 6 años 

llega con su familia a la ciudad de Reynosa Tamaulipas y junto a sus nueve hermanos inician 

su aventura desempeñando distintos oficios mientras estudias la educación primaria en la 

escuela Arturo Enrique Longoria, dejando en pausa su educación primaria ingresa a su 

primer empleo formal como mensajero en la farmacia La Purísima, propiedad del Q.F.B. 

Carlos Hernández donde laboro por un año, posteriormente reingresa, termina la primaria e 

ingresa a la Academia Mercantil de Reynosa de donde se gradúa como Auxiliar Contable, 

formación que le permite ingresar al Banco General de Tamaulipas ahora conocido como 

BANAMEX, trabajo por cinco años y llego a desempeñarse como cajero principal. Un 

llamado de su pare lo motiva a sumarse al proyecto de negocio familia y se hace cargo de la 

Farmacia Cruz Rosa ubicada en la esquina de las calles Porfirio Díaz y Guerrero misma que 

a la fecha ocupa su oficina de trabajo y ene l año 1969 ya contaban con dos sucursales, al 

día de hoy el proyecto familiar tiene presencia en Reynosa, Rio Bravo y Valle Hermoso. En el 

año 1980 se integra al Programa de Ligas Pequeñas para apoyar a sus hijos en la práctica 

de beisbol, es el deporte familiar, con el tiempo se le toma en cuenta para tomar puestos de 

liderazgo en la liga Pequeña José Guadalupe Treviño Kelly, su compromiso y trabajo lo lleva 

a ocupar el cargo de Subdirector de Distrito, luego Director Regional del Programa de Ligas 

Pequeñas de Beisbol afiliadas a Williamsport que abarca los estados de Tamaulipas, norte 

de Veracruz y el noroeste de la San Luis Potosí, con un total de 35 ligas establecidas y una 

población de 4,900 niños de 3 a 18 años, en lo que respecta a nuestra región (Matamoros, 

Reynosa y Nuevo Laredo) ha participado en numerosos campeonatos nacionales y 

mundiales con excelentes resultados, en su trayectoria se agregó a las categorías de la 

región a categoría Challenger, donde participan niños especiales , Idelfonso Lopez Lopez 

ingresa a la institución masónica  y colabora en el programa Shriners cuyo objetivo es servir 

a los niños quemaduras graves, con problemas de paladar hendido y/o labio leporino, todos 

de familias de escasos recursos; El programa se ofrece  sin costo y tiene como sede 

hospitales en Houston y Galveston Texas, su labor consiste en organizar, coordinar el 

traslado de niños al  hospital correspondiente con transportación y trámites migratorios, en 

este programa se atienden anualmente un promedio de 250 solicitudes. En memoria a su 

labor realizada por la educación, el siguiente galardonado a recibir medalla al mérito 

ciudadano Ing. Marte R. Gómez 2019 es el Profesor Aníbal Pérez González, maestro 
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tamaulipeco, pionero de la educación en Reynosa, nació el 1 de julio de 1907 en el Rancho 

El Caracol, municipio de Soto la Marina, estudio en la Escuela Normal y Preparatoria de 

Ciudad Victoria, así como en la Escuela Nacional de Maestros, fue discípulo de Lauro 

Aguirre y Francisco Nicodermo, llega  a esta ciudad en 1931 como Director de la Escuela 

Hidalgo, en 1932 contrajo matrimonio con Delia Vargas Cantú formando una familia de 6 

hijos, nietos y bisnietos, de 1934 a 1935 se desempeñó como maestro rural en los estados 

de Zacatecas, Sonora y Oaxaca, firmo preclaros del pensamiento técnico del Estado de 

Tamaulipas, el Convenio de Federalización de la Enseñanza que dio estabilidad social y 

económica al magisterio, organizo el sistema educativo del estado como también la primer 

escuela de concentración para hijos de campesinos en el Barretal, municipio de Padilla 

Tamaulipas, idea que cundió para establecer internados para que después de terminada su 

primaria esos niños pudieran continuar con carreras técnicas, en el Gobierno del Ingeniero 

Marte R. Gómez lo nombran Director de Educación Federal del Estado, es durante su 

gestión que se logra fundar la primer Escuela Secundaria José De Escandón en Reynosa,  

también bajo las órdenes del Ing. Marte R. Gómez se desempeñó en la Secretaria de 

Agricultura y Fomento como visitador en Canatlan, Sonora, fue Secretario del Patronato Pro-

Fundación de Escuelas Técnicas Superiores en Tamaulipas, organismo ciudadano presidido 

por don Manuel Garza Zamora para luchar por la Fundación de Escuelas  Técnicas 

Superiores en Tamaulipas, en 1944 funda el Colegio Tamaulipas y logra la incorporación a la 

Secretaria de Educación Publica y la primera institución educativa con maestros titulados, 

con su participación altruista dejo huella como Presidente y Gobernador de Distrito del Club 

de Leones, Presidente fundador de la Sociedad de Historia y Geografía de Reynosa, 

Presidente del Patronato de la Cruz Roja y fundador de la escuela de la misma institución, 

fallece el 13 de abril de 1994 y hoy se le reconoce por su recio carácter, su admirable calidad 

de orador, por ser incansable promotor de la educación, es cuánto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

 

- - - VII.- RECESO DE CINCO MINUTOS PARA QUE LA COMISIÓN DE PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA ACUDA A RECIBIR A LOS HOMENAJEADOS.   

 

- - - Toma el uso de la voz la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, 

quien manifiesta: Se declara en este acta un receso de cinco minutos y se solicita a la 

Comisión de Participación Ciudadana acudan a recibir a los homenajeados C. Idelfonso 

López López y a los familiares del Profesor Aníbal Pérez González, para que nos 

acompañen en esta Honorable Sala de Cabildo y una vez concluida la Comisión le solicito al 

Secretario del Ayuntamiento continúe con el Orden del Día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - - VIII.- ENTREGA DE LAS MEDALLAS AL MÉRITO CIUDADANO “ING. MARTE R. 

GÓMEZ”, POR LA CIUDADANA PRESIDENTE MUNICIPAL. 

 

- - - Hace uso de la voz el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos Rodríguez 

Romero, quien manifiesta: En primer término se hace entrega de la medalla al C. Idelfonso 

Lopez López por parte de la Presidente Maki Esther Ortiz Domínguez . - - - - - - - - - - - - - - -- . 

- - - Pasa al frente el C. Idelfonso Lopez Lopez. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - Hace uso de la voz el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos Rodríguez 

Romero, quien manifiesta: Enseguida se va a entregar por parte de la Presidente Maki 

Esther Ortiz Domínguez la medalla a la familia del Profesor Aníbal Pérez González. - - - - - - -
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- - - Pasa al frente la Hija del Profesor Aníbal Pérez González. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Tomando el uso de la palabra la C. Doctora Maki Esther Ortiz Domínguez, Presidente 

Municipal, quien manifiesta: Inicio diciendo que estoy muy emocionada porque, como 

ciudadana cuando leo las biografía de estos dos ejemplares Reynosenses porque somos 

Reynosenses hayamos nacido aquí o hayamos venido aquí pero esta ciudad nos ha abierto 

puertas y mucho para desarrollarnos y de repente, te encuentras que después  de tantos 

años lo  importante sigue siendo lo importante, te das cuenta que aun hoy cuando luchamos 

en una ciudad violenta por seguir saliendo adelante tenemos los mismos instrumentos para 

salir adelante que son hombres y mujeres generadores de riqueza, trabajadores que crean 

empleos, también como herramientas pilar más importante la educación y entonces ahí nos 

encontramos con estos ciudadanos como el señor Idelfonso creador de tantos empleos 

como el profesor Aníbal todo un líder en la educación y formación de empleos, de seres 

humanos como una de las herramientas más importantes como el deporte para lejar a 

nuestro jóvenes de la violencia, entonces todo se vuelve tan actual y se vuelve tan rotundo el 

mensaje de vida de estos ciudadanos que son una guía clara de cómo debemos seguir 

caminando pero con más y más firmeza y sobre todo esos ejemplos pues realmente cunden 

entre nuestros ciudadanos, yo creo que debemos enseñar a nuestros jóvenes a nuestros 

niños que en esta ciudad ha habido hombres y mujeres de esa talla y que estas historias se 

repiten con educación, con arte, con deporte, con generación de riqueza, con valores, con 

una fe en Dios y por eso es que me  motiva muchísimo el que hagamos este reconocimiento 

que es muy poco para lo trascendental que estos ciudadanos han dado a la ciudad pero que 

se oiga muy fuerte que aquí hay hombre y mujeres, lideres, ejemplos de bien y que así 

educamos a nuestros hijos con esos ejemplos, si les hablamos de la talla de las personas 

que han pasado y siguen viviendo aquí en Reynosa actualmente como en el caso de usted 

pues entonces estamos seguros que nuestros hijos tendrán un camino firme por donde 

caminar, a veces perdemos la ruta, a  veces no sabemos cuál es pero cuando estudiamos la 

vida de ustedes nos damos cuenta que hay un patrón de éxito, no solamente como 

profesional si no de éxito como persona, al fin estamos es esta vida para ser mejores 

personas cada minuto y creo que es lo que han hecho ustedes y sus familias de los cuales 

veo niños y deben sentirse muy orgullosos de pertenecer a sus familias porque con ustedes 

tiene un ejemplo con el que han compartido y por supuesto porque son una semilla y nos da 

la tranquilidad que esa semilla va dar un árbol bueno, un fruto bueno, nos damos cuenta que 

esta ciudad hay mucho futuro de personas buenas como ustedes de sus familiares que 

estamos seguros que se van a convertir en un árbol de frutos buenos para nuestra ciudad, 

que Dios bendiga a sus familias y que Dios los bendiga a ustedes y por favor que esa semilla 

la rieguen muchísimo para que tengamos más seres humanos como ustedes en nuestra 

ciudad, muchas gracias. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

 

- - - IX.-MENSAJE POR PARTE DE LOS HOMENAJEADOS.  

 

- - - Hace uso de la voz el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos Rodríguez 

Romero, quien manifiesta: A continuación el C. Idelfonso Lopez Lopez y la C. Aida Socorro 

Pérez Vargas, hija del Profesor Aníbal Pérez González nos brindaran un mensaje. - - - - - - - . 

- - - Hace uso de la voz el C. Idelfonso Lopez Lopez, quien manifiesta:  Buenas tardes Dra. 

Maki Esther Ortiz Domínguez, Presidente de mi querida Reynosa, Honorable Cabildo, 
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respetables damas, caballeros, público en general, como todo buen pelotero al mejor filiador 

se le va la bola, para ser voluntario de programas se requiere tener al lado una dama y esa 

dama es mi esposa a quien amo y a quien siempre me ha acompañado en estos programas, 

yo agradecido con Dios por darme la vida y tener este día aquí con ustedes es un halago, es 

un honor estar compartiendo con la familia del Profesor Aníbal Pérez estos momentos tan 

emocionantes y voy a  hacer un pequeño comentario de mi vida, hoy a mis 74 años estoy 

bendito Dios con salud y todavía con el deseo de seguir como voluntario porque toda mi vida 

he sido voluntario, la empresa que mi padre creo nos ha dado esa oportunidad y quiero 

decirles que el programa de los niños especiales llego a mi vida precisamente con la filiación 

que yo tuve en  una institución masónica como fue la logia Constitución del 57 numero 45 y 

precisamente de ahí unos miembros de la logia Pedro J. Méndez n°50 tuvieron a bien 

pedirme autorización para registrarme para este evento, fueron años difíciles porque la 

mayoría de los niños prácticamente el 90% sin documentos y nosotros hacíamos la gestión 

para cruzarlos al lado americano cuando había ese beneficio por parte del gobierno de  

Estados Unidos, en el último año del Presidente Obama se acabaron los permisos 

humanitarios y empezamos a batallar porque con familias de muy bajos recursos a veces 

carecían de lo elemental para un trámite de pasaporte o visa y quiero decirles que las 

primeras visas  fueron patrocinadas, las primeras 30 visas fueron patrocinadas por un 

muchacho joven de aquí de Reynosa, orgullo de Reynosa que se llama Jaime García 

Rodríguez Pitsher de los Cardenales en Grandes Ligas, él nos patrocinó las primeras 30 

visas y seguimos en pie de lucha, vamos lentos porque también las familias no nos dan los 

documentos que se requieren para apresurar más el programa y bueno nuestro trabajo es 

afiliación de niños, los afiliamos, mandamos los documentos a Houston lo someten a un 

comité médico y ellos nos dan la noticia de que fue aceptado o no fue aceptado, entonces 

por ese lado, por el lado de ligas pequeñas igualmente mi esposa fue la que ,e invito a 

participar en ligas pequeñas porque ella fue la primera que llevo a nuestros hijos, tenemos 

cuatro hijos, tres hombres y una mujer y aquí va el comercial, dos arquitectos, una 

diseñadora y un contador, entonces igualmente pues ya tengo cerca de unos 40 años de ser 

director en el programa y aquí estamos apoyando al Ing. José Marin García él es el Director 

Nacional y con excelentes aquí Reynosa es una ciudad generosa y difícilmente una ciudad 

genera dos ligas mayoristas como fue Jorge Cantú Guzmán y Jaime García Rodríguez, aquí 

en Reynosa hay dos grandes personajes prontos a debutar en grandes ligas que es Marcelo 

Martínez y José María Albertos que pertenece al Cachorros de Chicago y Marcelo pertenece 

a Kansas City, toda esa labor no es mía es una labor de equipo, es una labor que el primer 

objetivo del programa es hacer buenos ciudadanos, es amar a Dios primero, amar a mi patria 

y creer en nosotros que si se puede, si se puede es un lema que juego tras juego los niños 

tienen que decirlo antes del juego para que se den cuenta que no es nada más  ganar, 

también las derrotas enseñan y eso es lo que hemos hecho en ligas pequeñas, yo les 

agradezco mucho a  todos, les agradezco infinitamente esta entrega de esta medalla del 

Ingeniero Marte R. Gómez, la verdad es que yo le decía a la Doctora Maki que hay tantos 

amigos y compañeros allá afuera que también la merecen, muchas gracias. - - - - - - - - - - - -. 

- - - Hace uso de la voz la C. Aida Socorro Pérez Vargas, hija del Profesor Aníbal Pérez 

González, quien manifiesta: Doctora Maki Esther Ortiz Domínguez Presidente Municipal de 

Reynosa, Honorables integrantes del Cabildo, asistentes a esta Sesión Solemne muy 

buenas tardes, recibo en nombre de mi padre Profesor Aníbal Pérez González, así como en 
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representación de mi familia  este honorable reconocimiento, es motivo de gran alegría y 

orgullo ara nosotros saber que el trabajo de vida de mi padre es valorado y apreciado en el 

aniversario de la fundación de Reynosa, tierra tan querida por él, es especialmente 

conmovedor que este reconocimiento lleve el nombre del Ingeniero Marte R. Gómez con 

quien el profesor Aníbal no solo colaboro durante su gobierno como Director General de 

Educación  y después en la Secretaria de Agricultura si no que compartió sus ideales y el 

deseo y esfuerzo inalcanzable  de trabajar en beneficio de Tamaulipas, agradezco en 

nombre de toda la familia la iniciativa de ex alumnos del Colegio Tamaulipas, maestros, 

padres de familia, organismos sociales y ciudadanos de postular a mi padre para recibir este 

reconocimiento, el más alto que el Honorable Ayuntamiento de nuestra ciudad otorga a un 

ciudadano, no existen palabras que expresen fielmente el profundo sentimiento de honor, 

orgullo y alegría que me invade en este día, que estoy segura es compartida por toda la 

familia del profesor Aníbal, este 2019 se cumplen 25 años de la partida de mi padre, lo cual 

hace esta ocasión aún más significativa, las personas de trabajo no esperan otra 

recompensa a su trabajo si no más que gratitud y esto es lo más grande que la vida puede 

ofrecer, gracias pues desde lo más profundo de mi corazón, gracias. - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - Tomando el uso de la palabra la C. Doctora Maki Esther Ortiz Domínguez, Presidente 

Municipal, quien manifiesta: Si decirles que las gracias es a ustedes dos familias reconocidas 

y queridas por esta ciudad, porque estos dos seres humanos han sido generadores de paz, 

que es algo que necesitamos tanto, el profe Aníbal, cuántos niños, jóvenes hay ahorita que 

gracias a su dedicación en educación a todas las acciones de federalismo, la creación de 

escuelas son hombres de bien en esta ciudad y cuantos jóvenes gracias a que tomaron una 

pelota han estado alejados de la violencia, así es que muchas gracias de parte del cabildo y 

de los Reynosenses por tener estos grandes seres humanos generadores de paz que es lo 

que más queremos y se los agradecemos, que Dios los bendiga. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

 

- - - X.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.  

 
- - - Toma el uso de la voz la C. Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, 

manifiesta: Agotado el orden del día de la presente Sesión de Cabildo, agradezco a todos su 

atención, se da por  concluida la misma siendo las diecisiete horas con cincuenta y ocho 

minutos (17:58) del día catorce (14) de marzo del año dos mil diecinueve (2019) y gracias 

por su presencia.  Firmando los que estuvieron presentes y quisieron hacerlo.  - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - DOY FÉ - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 

C. Víctor Hugo García Flores   C. Zita del Carmen Guadarrama Alemán  
Primer Síndico     Segundo Síndico 
 
 
    
  

C. Eduardo Flores                 C. María Elena Blanco Chávez 
1er. Regidor     2º  Regidor  
 
 
      

C. Denya Verenice Murillo Domínguez  C. Blanca Leticia Gutiérrez Garza  
3er.  Regidor     4º  Regidor 
   
 
 

C. José Alfonso Peña Rodríguez   C. Nilza Hurtado Rodríguez 
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5º  Regidor     6º  Regidor  
     

 
 
C. Diego Quezada Rodríguez   C. Elsa Celestina Rivera Álvarez 
7º  Regidor                 8º  Regidor  
 
  
        

C. Mario Alberto Ramírez Ruiz   C. Erika Lorena Saldaña Muñoz 
9º  Regidor     10º. Regidor 
 
 
    

C. Eliacib Adiel Leija Garza   C. Hidilberta Velázquez Mendoza 
11º  Regidor               12º  Regidor 
 
 
       

C. Alejandro Alberto Ortiz Ornelas   C. Claudia Margarita Pacheco Quintero 
13º  Regidor     14º  Regidor  
 
 
        

C. Norma Emilia de la Cruz Villamán  C. Maira Rosalinda Delgado Martínez 
 15º Regidor     16º  Regidor 
 
  
 
        

C. Juan Ovidio García García   C. Icela Moreno Zúñiga 
17º Regidor     18º  Regidor 
 
 
      

C. Marco Antonio Gallegos Galván              C. María del Rosario Rodríguez Velázquez 
19º Regidor                                  20º Regidor 
 
 
 
 
C. Juan González Lozano    C. Roberto Carlos Rodríguez Romero 
21º Regidor                    Secretario del R. Ayuntamiento. 
 
 
 

C. Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez 
Presidente Municipal. 

 
 
 
 


